
 

 
 

ご入園・ご進級おめでとうございます 

園長 山路 智之 

お子様のご入園、ご進級、おめでとうございます。教職員一同、お祝い申し上げます。 

本園は、昭和４８年に開園してから５３回目の入園式を迎えます。平成２８年には区内初めて

の幼稚園型区立認定こども園として形態が変わり、１０年目を迎えます。また、今年度は３年保

育が導入され、このような節目の年を、園長をはじめ教職員一同とともに、迎える機会をもつこ

とができ大変嬉しく思います。 

３年保育が始まるということもあり、クラス名を一新し、３歳児らっこ組１８名、４歳児いる

か組３０名の入園児と５歳児くじら組２６名の合わせて７４名で新年度がスタートしました。 

子どもたちの健やかな学びを確保するため、教職員一同、皆で考え、新しいことに挑戦してい

きたいと思います。『こどもたちがまんなか』の園で在り続けるために、教職員３６名、保護者

の皆様と気持ちを一つにし、子どもの視点にたった教育・保育活動に尽力いたします。 

本園は、『わくわくがいっぱい 笑顔があふれる幼稚園』を目指し、人権尊重の精神を基調に、

心身ともに健康でたくましく、感性豊かな幼児の育成を図るため、３つの教育目標を掲げて教育 

を進めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

お子様が幼稚園教育の中で成長していくためには、保護者の皆様、地域の皆様、 

園が共に手を携えていくことがとても大切です。お子さまの成長を共に 

喜び、子育ての迷いや悩みを共に語り合っていきたいと思います。 

どうぞ、園長や副園長、担任、職員にお話しください。 

保護者の皆様、地域の皆様のご理解とご支援をよろしくお願いいたします。  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

富士の学び舎 園だより（４月号） 
                     

令和７年４月１０日 

認定こども園 

世田谷区立多聞幼稚園                       

園 長  山路 智之 

 

たもんのこ 
 

〇元気な子ども      （幼児期にふさわしい生活習慣を身に付け、安定した気持ちで 

心と体を十分に動かしながら、様々なことに取り組む子ども） 

〇思いやりのある子ども（相手の思いや考えに気付き、相手のことを考えて行動しよう 

とする子ども） 

〇考える子ども    （生活や遊びの中で、物事をよく見て考え、自分なりに工夫し 

たり試したりしながら行動しようとする子ども） 

 

今月、各学年で、大切にしたいこと 

《 年 少 》 

○自分の学級や所持品をしまう場所を知り、教師と一緒にやってみようとする。 

〇幼稚園の楽しい雰囲気を感じ、教師と関わりながら安心して過ごせるようにする。 

《 年  中 》 

  ○園生活の仕方が分かり、自分なりにやってみようとする。 

○教師と関わりながら安心して過ごす中で、自分のしたいことを見付けて遊べるようにする。 

《 年 長 》 

  ○年長組になったことを喜び、すすんで遊びや生活に取り組めるようにする。 


